

---

---

**< レジャー白書2014 正誤表 >**

---

---

	誤		正
P117 図表2-2 余暇市場 の推移-娯楽部門-「2011」 列の「2.ギャンブル」行	51,00	→	51,600

---